

郑州装备制造业去年销售逾千亿

总收入达1031亿元 在中部六省排名第二

本报讯(记者 陈锋 实习生 符永超)如果说工业是全市经济社会发展进步的火车头,那么装备制造业就应该就是这个火车头的引擎。2008年,全市装备制造业销售收入达到1031亿元。在中部六省中,我市继武汉之后第二个跻身装备制造业超千亿城市。

装备制造业是为国民经济和国防建设提供技术装备的支柱性产业,与其他产业的关联度大,带动性强,是我市的传统产业,也是我市着力发展的优势产业。装备制造业销售收入超千亿元,说明技术和创新因素对全市工业发展的驱动能力快速增强,工业依靠资源发

展的模式已明显改变。

2004年,全市工业大会提出2008年装备制造业销售收入超千亿目标。当年,这一产业的销售收入已达到296亿元。四年来,我市装备制造业迈入了提速发展的新时期,以客车、皮卡等为主的汽车制造业,以纺织、煤机为主的专用设备制造业,以电线电缆为主的电气材料制造业,以锅炉、阀门、泵为主的通用设备制造业,以玻璃玻璃、交换机为主的电子设备制造业等蓬勃发展。宇通成为亚洲最大的客车制造企业,郑纺机主导产品占全国产量的70%,郑煤机液压支架连续多年居国内第一,回郭镇成

为全国最大的铝锭带箔生产基地,荥阳、上街工业门类占全国市场的40%以上,正星科技的加油机生产规模居世界前五……2005年,全市装备制造业实现销售收入400亿元,2006年538亿元,2007年750亿元,2008年1031亿元,占全市工业经济的比重提升到近1/4。

进入新一年,全球经济继续在冬天徘徊,我市装备制造企业却喜讯频传:郑煤机高端液压支架生产基地开工,大方桥梁新工业园投入使用,郑州日产第二工厂按计划推进……个中奥秘,有企业强身御寒的需要,更包含对装备制造业这个郑州第一大产业的信心和期待。

王文超在全市深入学习实践科学发展观活动第一批总结暨第二批动员大会上强调

扎实开展学习实践活动 加快“三化两型”城市建设

本报讯(记者 陈思)昨日上午,我市召开深入学习实践科学发展观活动第一批总结暨第二批动员大会,学习贯彻省委深入学习实践科学发展观活动第一批总结暨第二批动员会议精神,对我市第一批学习实践活动进行总结,对第二批学习实践活动进行动员部署。省委常委、市委书记、市委学习实践科学发展观活动领导小组组长王文超出席会议并作重要讲话。他强调,要肯定成绩,全面总结经验,巩固和扩大第一批学习实践活动成果;要进一步提高认识,增强搞好第二批学习实践活动的自觉性;要牢牢掌握重点,扎实推进第二批学习实践活动取得成效,推进经济社会跨越式发展,加快“三化两型”城市建设。

市委副书记、市长赵建才主持会议,市领导马懿、李柳身、王璋、姚待献、丁世显、胡荻、

高建慧、李建华、王林贺、李公乐等出席会议。省委学习实践活动第一指导检查组组长、省委组织部巡视员李建华出席会议并讲话。

王文超说,我市是省委确定的第一批学习实践科学发展观活动的试点市。从2008年10月开始,全市各级党组织坚持把学习实践科学发展观活动作为重大政治任务,按照“党员干部受教育、科学发展上水平、人民群众得实惠”的总要求,紧紧围绕“深入学习实践科学发展观,加快推进郑州跨越式发展”这一主题,以领导班子和党员干部为重点,加强领导、精心组织,营造氛围,强化督察,积极组织广大党员干部参加学习调研、分析检查、整改落实3个阶段、11个环节的工作,坚持深化理论武装,坚持解放思想,突出实践特色,注重改善民生,把握统筹原则,领导示范带动,在思想认识上有新提高,在改革创新上取得新进展,在破解难题上实现新突破,在和谐建设上又有新成效,在协调发展上创出新形象,在作风建设上得到新加强。全市536个单位、1938个基层党组织、4.4万名党员、2300名县级以上党员干部深入参加活动,圆满完成了各项任务,取得了良好效果,群众满意度达到99%,实现了省委提出的“试出经验、试出特色、试出亮点”的目标要求,受到中央和省委的充分肯定。在活动过程中,我们不仅加深了对科学发展观的理解,丰富了郑州跨越式发展的思路,增强了贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性,而且对组织开展学习实践活动积累了许多经验,为第二、第三批学习实践活动提供了有益借鉴。

王文超强调,省委对第二批学习实践活动高度重视,3月18日,省委召开了深入学习实践科学发展观活动第一批总结

暨第二批动员会议,省委书记徐光春出席会议并作重要讲话,全面部署了第二批学习实践活动。全市各级党组织和广大党员一定要深刻认识和开展学习实践科学发展观的重大意义,切实增强责任感和使命感,充分借鉴第一批学习实践活动的成功经验,扎实开展好第二批学习实践活动。要深刻认识到开展第二批学习实践活动,是全面贯彻党的十七大精神、深入贯彻落实科学发展观的迫切需要;是继续解放思想、坚持改革开放的迫切需要;是应对危机挑战、加快建设“三化两型”城市的迫切需要;是强化中坚力量、提高科学发展能力的迫切需要。(下转第二版)

深入学习实践科学发展观 加快推进郑州跨越式发展

市领导要求全市第二批学习实践活动指导检查组

尽职尽责 精心督导

本报讯(记者 陈思)昨日,市委召开第二批深入学习实践科学发展观活动指导检查组培训会议。市委常委、组织部部长姚待献要求,指导检查组要尽职尽责,精心督导,确保实效。

第二批指导检查组的职责主要有:及时传达中央和省、市委有关指示精神,指导联系单位抓好贯彻落实;了解掌握和检查学习实践活动进展情况,提出工作建议;总结推广学习实践活动经验,发现和解决活动中存在的问题,督促加以解决;及时向市委学习实践活动领导小组办公室反映情况,对遇到的新情况新问题,研究提出对策建议。

姚待献指出,第二批学习实践活动指导检查组要把握新要求,搞好全面督导,即围绕中央关于“党员干部受教育、科学发展上水平、人民群众得实惠”的总要求,中央纪委“讲党性、重品行、作表率”主题教育活动和省、市委明确提出的第二批学习实践活动要达到的“六新要求”等新的目标任务,全面督导,抓好落实;要抓住关键点,搞好重点督导,即要抓好学习调研、分析检查、整改落实3个阶段、6个环节的工作,不折不扣地落实中央部署和省、市委要求;要研究新情况,搞好分类督导,即指导检查工作必须坚持从参加党员的从业状况、职业构成、活动方式和思想状况等实际出发,因地制宜,区别对待,分类指导;要采取多种方式,搞好科学督导,即搞好调查研究,紧紧依靠党委开展工作,要敢于坚持原则,积极发挥作用;要自身严格要求,树立良好形象,扎实开展好第二批学习实践活动作出应有贡献。

惠济区周六促销旅游

向市民免费发放2000万元优惠券

本报讯(记者 成燕)由惠济区旅发委主办、惠济区旅游局承办的“2009郑州生态惠济游活动”将于3月28日上午在绿城广场、紫荆山广场启动。活动期间,主办方将通过向市民免费发放总价值达2000万元的旅游优惠券。

为应对全球金融危机,让更多游客走进惠济感受田园风情,该区决定在全市启动免费发放旅游优惠券活动。活动期间,该区将重点面向省市民、游客发放10万册“生态惠济游”优惠券,每册包括10张现金抵扣券、5张景区门票优惠券,总价值2000万元,优惠券使用期限为12月31日前。在28日的活动启动仪式上将向市民发放1万份。参加活动单位包括丰乐农庄、丰乐庄园、黄河富景生态世界、四季同达生态园、惠源生态园、黄河沿、刘三刘四信义渔家乐、通达渔村、鹿鸣山庄、黄河生态休闲中心、贾河兴广农家、金帝庄园。(相关内容见4版)

海内外50多家电台携手

国际大联播传递拜祖大典盛况

本报讯 己丑年黄帝故里拜祖大典将于3月29日上午9时举行。届时,50多家海内外广播电台将依托郑州人民广播电台对己丑年黄帝故里拜祖大典进行全程直播。

大典期间,中国国际广播电台、海峡之声、搜视网、美国时代华语广播等海内外多家媒体将携手打造拜祖宣传强势品牌——国际大联播,届时50多家海内外广播电台将依托郑州人民广播电台,对己丑年黄帝故里拜祖大典进行全程直播。其中,中国国际广播电台通过其庞大的全球中短波覆盖系统,完整

直播拜祖大典的全过程;美国时代华语广播、美国纽约华语广播网、新西兰中华电视网、澳大利亚联邦多民族电台、新加坡新传媒电台、泰国国际广播电台、海峡之声、台湾客家广播网(30家客家话广播电台)等海内外电台将重点覆盖美国、澳大利亚、东盟各国以及台湾、香港、澳门等地区。同时,国际在线、搜视网、郑州广播在线等网站也将同步进行网络视频直播。

据悉,全程5个小时的国际大联播节目内容非常丰富。设在黄帝故里拜祖现场的前方直播室将邀请著名学者以及多位

外籍人士担任直播嘉宾,中国国际广播电台、海峡之声和郑州人民广播电台的主持人共同主持这次国际大联播。(郑轩)



庆祝舍得酒连续三届 定为拜祖大典贵宾用酒



“飞鹰”行动 严查违章

为维护良好的交通秩序,近日,市公安局交警支队专门从七大队滚动警卫摩托车护卫队抽调出10余人,穿梭在我市的大街小巷,对闯红灯、占压人行道、占压黄方格停车、违法超车等各种交通违法行为进行治理。

本报记者 宋晔摄

二七区采取措施转变干部工作作风

政府“三变化” 暖热企业心

本报讯(记者 安群英 通讯员 阚安生 王天明)二七辖区的企业家们最近有一个共同感触,新的一年,二七区政府明显有三个变化。

第一个变化是企业家的地位不一样了。过去企业家到政府参加会议,都被安排在边角角落,如今则是前三排。正如二七区政府工作报告中承诺的那样:“发展经济依靠企业,依靠企业就先要尊重企业家。”区长通讯号码向企业家公开,24小时内企业家随时可以打通区长的手机。

第二个变化是领导来得勤了。过了春节的两个多月时间,区主要领导走遍了辖区的上百家企业。长龙实业有限公司董事长张云亭表示,政府的关心让我们对发展更有信心。

第三个变化是各级领导带来的点子多了。郑商瓷研究中心的李主任说,过去政府官员来企业听得多、谈得少,而且大多数是空对空,解决实际问题很少。如今不一样了,许多部门在服务上积极主动,一些领导对企业发展、产品创新的主意、点子,让我们很受启发。

这三个明显变化的背后,是二七区倾力打造学习型、服务型政府的努力。二七区从去年开始选派干部到清华大学培训,今年又利用周末时间开办了“周末干部名家大讲堂”,邀请国内著名经济、文化、法律专家学者,结合实际举办讲座。通过培训和学习,干部视野开阔了,解决问题的能力强了,为企业服务也显得更有底气了。在新一轮跨越式发展中,二七区将通过全面提高干部综合素质,促进干部在工作思路、工作方式上的根本性改变,更好地服务于经济建设。

王文超察看己丑年黄帝故里拜祖大典筹备情况时指出

落实责任 细化工作 确保圆满成功

本报讯(记者 党贺喜)昨日下午,省委常委、市委书记王文超在新郑察看己丑年黄帝故里拜祖大典筹备情况时强调,各级党委政府、各部门要进一步增强办好拜祖大典的责任感和紧迫感,落实责任,周密安排,细化工作,确保大典圆满成功。

昨日,距己丑年黄帝故里拜祖大典只有6天,新郑市拜祖大典迎亲线路、市容市貌整治一新,充满喜庆色彩,“昌运”、“迎春”两个牌楼正在搭建,拜祖广场内,礼仪小姐培训、央视直播大屏幕和背景墙的搭建等各项筹备工作正在紧张进行中。王文超、赵建才等市领导带领己丑年黄帝故里拜祖大典郑州执委会各成员单位,沿拜祖仪式行进路线,先后实地察看了郑韩故城东城墙遗址、炎黄广场、郑新路拓宽改造工程、百家姓广场和黄帝故里景区,并就发现的细节问题,当场提出整改要求。

随后,己丑年黄帝故里拜祖大典郑州执委会召开全体会议,对下一阶段筹备工作进行再部署、再动员。市委常委、宣传部部长、己丑年黄帝故里拜祖大典郑州执委会常务副主任、秘书长丁世显通报了前一阶段的各项筹备工作。据了解,目前已确定美、英、法、德、日、澳等30多个国家和港澳台地区的近2000位嘉宾参加拜祖大典,届时将有102家网络媒体进行图文直播。

在听取执委会各相关部门的汇报后,市长、己丑年黄帝故里拜祖大典郑州执委会主任赵建才就下一步工作提出具体要求。他指出,主体活动的实施方案要进一步细化流程,做到内容明确清晰,时间到分秒,各个环节责任到人;要全面开展市容市貌的综合整治,并在广大市民中开展“人人是郑州形象”教育,以优美的市容、良好的秩序和蓬勃向上的精神风貌迎接海内外宾朋的到来;要组织好安全保卫和宣传报道工作,明确责任,加强协作,形成合力,深入细致地做好各项工作。

王文超指出,连续三年的拜祖大典已在海内外产生良好影响和积极反应,不仅打响了推动祖国统一、实现民族复兴的品牌,而且也成为展示郑州乃至河南形象的一张名片。各级党委政府、各部门要统一思想,高度重视,把办好拜祖大典作为当前工作的重中之重,突出重点,狠抓落实,集中人力、物力,高标准完成拜祖大典的各项任务。

王文超强调,各部门要按照执委会制定的方案,把拜祖大典作为一项系统工程,周密安排,精心组织,要抓好每一个环节、每一项任务,以此展示郑州素质和水平;热情接待,细致服务,要切实做到责任到人,明确到位,细之又细;强化安保,确保安全,要做到慎之又慎,保证活动万无一失;搞好市容整治,展示郑州形象,要抓紧部署对拜祖大典所涉路段、部位的环境卫生和市容市貌的集中整治;彰显郑州文化,提升郑州品位,要通过营造舆论宣传氛围和集中整治,向来宾展示郑州的文化内涵;加强领导,密切配合,把责任明确到每一个环节、每一个细节、每一个人,确保拜祖大典圆满成功。

市领导雷志、薛云伟、黄保卫、张建慧、王薇,市长助理、市政府秘书长张学军等参加察看。

大典专用酒尊将拍卖

本报讯(记者 武建玲 实习生 张卫卫)记者昨日从己丑年黄帝故里拜祖大典郑州执委会了解到,作为市场化运作的举措之一,拜祖大典专用的九只青铜虎耳虎足方壶造型酒尊将于3月30日,在拍卖后向社会公开拍卖。

据悉,龙耳虎足方壶距今2700余年。此壶有盖,盖以华冠,直口厚唇,束颈修长似扁扁方筒,鼓腹,圆形底,颈两侧附一对壮硕的龙形耳,圈足饰蟠龙和云纹,足下卧二虎。此壶造型优雅,纹饰繁缛精美,龙虎上下呼应,栩栩如生,集历史价值与艺术价值于一身,系国宝级文物。1923年河南新郑出土一对,目前一只在北京故宫博物院,另一只在台北故宫博物院。

此次拜祖大典所用的九只虎耳虎足方壶造型酒尊为绝版生产,酒尊上刻有“己丑年黄帝故里拜祖大典”字样并统一编号,附有证书。